

休闲·餐饮

福满7喜豆捞 牡丹香飘舌尖上 推出精品牡丹宴迎宾朋

□本刊记者 景庆霞

牡丹真国色,花开满城香。4月的洛城,游人攒动,处处花香。近日,福满7喜豆捞为迎四方宾朋,隆重推出精品牡丹宴,让远方的朋友在赏国色天香之余,舌尖上也沾上牡丹的芬芳。

赏国色天香 品牡丹盛宴

白天流连于各大牡丹园,赏姹紫嫣红的牡丹,晚上带朋友到哪儿吃饭成了许多人发愁的事儿。要吃就吃有洛阳特色的美食,让好友不仅在视觉上感受到牡丹的雍容华贵,还能在舌尖上留有洛阳的记忆。

今年,品洛阳特色美食,由福满7喜豆捞推出的带有深深洛阳烙印的精品牡丹宴不可错过。

近日,小记先行来到位于涧西区万国银座对面的福满7喜豆捞,一探其精品牡丹宴的芳容。

推开该店的大门,一股牡丹的芳香沁人心脾,大厅摆了许多盆栽牡丹,它们或怒放,或含苞,一朵朵喜迎四方宾朋,客人就像从喧嚣的尘世忽然来到了一个幽静的花园,在这样的环境下就餐,是一种享受。

在这里,不仅可以看到牡丹,闻到牡丹香,还可以到牡丹厅吃精品牡丹宴。

据福满7喜酒店管理有限公司王总介绍,该店推出的精品牡丹宴以牡丹为主要元素,或直接以食用牡丹佐餐,或以美丽牡丹造型示人,“这些佳肴不仅色、香、味、形俱全,而且带有深深的洛阳烙印,是带远方亲朋品洛阳特色美食的不二选择”。

“牡丹鱼”以精选的黑鱼为原料,配以牡丹的造型,色泽鲜明,外形漂亮,让人不忍动筷。待大家拿起手机一阵狂拍后,夹起一片滑入锅底,一小会儿工夫即可食用,吃起来鲜香爽脆且弹性十足,让人不由得发出“此味只应天上有,人间哪得几回闻”的感慨。

如果说“至尊花王墨鱼膏”是一道美味,还不如说它是一件工艺品。它的花朵造型美观,食材中有鱼子酱、食用牡丹等,口感细腻,鲜香无比。

“春色满园”则是以墨鱼肉做皮儿,以各种海鲜做馅儿,上面再撒上食用牡丹花瓣,吃起来同样让人欲罢不能。

除此之外,精品牡丹宴中还包括牡丹蒸饺、牡丹小水饺、牡丹茶等。据王总介绍,该店服务非常人性化,会根据客人的要求推荐各款佳肴,比如客人要求人均消费50元或人均消费100元,都会有相应的菜单推荐,最后的菜单还是由客人说了算。

本文图片均为该店菜品



闻沁人心脾鲜花香 享健康美味豆捞

据了解,福满7喜豆捞以养生为前提,引领时尚潮流,在多种锅底中加入鲜花,配以相应的食材,煨制成营养、健康、美味的豆捞汤锅,开创鲜花豆捞时代。

其中包括浓情玫瑰番茄汤、百合情缘黄金汤、茉莉芬芳特色汤、国色天香麻辣汤、秋菊风韵海鲜汤等7种汤底,每种汤的功效各不相同,有生津止渴、健胃消食的,有清肺止咳适合吸烟人士的,有调和肝脾、消炎解毒的,有香辣可口、减肥瘦身的,有散风清热、平肝明目的,有美容润肤、降压降脂的。

“福满7喜豆捞一直在做鲜花豆捞,而精品牡丹宴是在鲜花豆捞的基础上今年新推出的,这是别家豆捞都没有的。在这里就餐,不仅可以吃健康、吃出美丽,还能吃出好心情。”王总还补充,“既然是7喜,当然每天都有1喜,让消费者每天都有不同惊喜,特别是扫描福满7喜豆捞二维码,成为微信粉丝还有额外惊喜。”

地址:涧西区安徽路六号友谊苑一楼(万国银座对面)

电话:(0379) 65160777 65161777



(本报资料图片)

快来品尝开江鱼吧

□记者 万虹

4月是踏青赏花的时节,4月也是品尝开江鱼的时节。你知道什么是开江鱼吗?

每年的4月,随着冰面解冻,“憋屈”了一冬的鱼儿被唤醒。这些鱼儿由于整个冬天忍饥挨饿,体内的脂肪已经消失殆尽,废物也排得异常干净,肉质变得非常紧实,不肥不瘦,异常鲜美,与其他时节的鱼有很大区别,如果烹调得当,滋味难以形容。

这种鱼之所以被称为开江鱼,是因为这种鱼只有在开江的时候才有,再迟些,春气入水,鱼儿开始发育,在吸收养分的同时也吸收了浊气,便没了那种鲜美。懂行的食客在每年开江之时都会尽享开江鱼的美味。

位于纱厂路的洛阳福熙鼎野生大鱼坊从东北空运来开江鱼,现已开始提供给我市美食爱好者。这家大鱼坊的负责人是地道的东北人,他利用特有的人脉及资源优势,每年这个时候便把第一批开江鱼运回我市,让我市市民能够品尝到东北开江鱼的美味,一饱口福。

目前该店正在进行品尝开江鱼优惠活动,特别推出“持本报进店消费可获赠价值108元大马哈鱼1斤”“吃300送怀头鱼1斤”等优惠活动,这么好的机会,怎容错过?

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口(银河宾馆对面)

订餐电话:63636629 13837901994

共建放心餐饮联盟 让消费者吃好喝好

欢迎食品、酒水企业报名

□记者 万虹

自本刊在全市餐饮行业发出“共建洛阳放心餐饮联盟”的倡议以来,我市多家餐饮企业积极响应,纷纷报名要求加入,咨询电话不断。从目前报名情况看,参与的多是餐饮企业,食品、酒水企业报名不够踊跃,在这里我们再次欢迎并期待更多食品、酒水企业加入进来,共同创建洛阳放心餐饮联盟。

为了给广大消费者营造一个安全、放心的餐饮、食品、酒水消费环境,同时也为了这些行业健康发展,在消费者心中树立守信用、有责任、敢担当的企业形象,本刊于3月12日发出倡议,在我市餐饮行业“共建放心餐饮联盟”。倡议一发出,福满7喜豆捞就率先报名,盛赞这一倡议非常及时,认为成立这个联盟非常有必要,这一举措对树立企业形象、扩大品牌影响力都具有积极的作用,对促进企业良性发展、扩大产品影响力起着极大的推动作用。

联系电话:餐饮 15537980005、食品 15803799546、酒水 15978623881

